



न्यू जर्सी इकॉनॉमिक डेवलपमेंट अथॉरिटी (NJEDA) न्यू जर्सी चाइल्ड केयर फैसिलिटी इम्प्रूवमेंट प्रोग्राम निधीकरण उपलब्धता की सूचना

न्यू जर्सी इकॉनॉमिक डेवलपमेंट अथॉरिटी (NJEDA या अथॉरिटी) NJ चाइल्ड केयर फैसिलिटीज इम्प्रूवमेंट प्रोग्राम – चरण 1 के लिए 15 नवंबर, 2022 को सुबह 10 बजे <https://www.njeda.com/child-care-improvement-program> पर एक ऑनलाइन आवेदन शुरू करने की उम्मीद करता है। NJEDA उस तिथि और समय से शुरू करते हुए जब कार्यक्रम के आवेदन आम जनता के लिए खुले थे और सभी निधीकरण के सुपुर्द किए जाने तक, या आवेदन शुरू होने की तिथि के बाद से तीन (3) साल तक, जो भी पहले हो से शुरू करते हुए, जब आवेदन आरंभ में जमा किए गए थे उस समय से पहले आओ, पहले समीक्षा के आधार पर आवेदनों की समीक्षा प्रक्रिया शुरू करेगा। NJEDA कर्मचारियों और आवेदक के बीच चल रहे संचार के साथ रोलिंग आधार पर आवेदन समीक्षा के कई चरणों से गुजरेंगे।

उद्देश्य

J चाइल्ड केयर फैसिलिटीज इम्प्रूवमेंट प्रोग्राम – चरण 1 सुविधाओं में सुधार के लिए लाइसेंस प्राप्त न्यू जर्सी चाइल्ड केयर केंद्रों को \$50,000 और \$200,000 के बीच अनुदान प्रदान करता है जो उच्च गुणवत्ता वाले प्रारंभिक बाल्यावस्था शैक्षणिक वातावरण में योगदान देगा। बच्चों की देखभाल (चाइल्ड केयर) प्रदाता अपने कार्यक्रम की गुणवत्ता बढ़ाने और परियोजना की पूरी लागत को कवर करने के लिए निधीकरण प्राप्त करने के लिए आंतरिक और बाहरी सुविधा सुधार का प्रस्ताव रख सकते हैं।

समीक्षा

COVID-19 महामारी ने आर्थिक गतिविधि और पुनर्प्राप्ति के एक महत्वपूर्ण प्रवर्तक के रूप में बच्चों की देखभाल क्षेत्र के महत्व को विशेष रूप से दर्शाया है। नौकरीशुदा परिवार विश्वसनीय, सुरक्षित, वहनीय, सुलभ और गुणवत्तापूर्ण बच्चों की देखभाल चाहते हैं। यद्यपि, बच्चों की देखभाल का विभाग – न्यू जर्सी और पूरे देश दोनों में – अर्थव्यवस्था में सुधार के रूप में जटिल चुनौतियों का सामना करता है।

जुलाई 2021 में, विधायिका पारित हुई और गवर्नर Murphy (मर्फ़ी) ने S3990 को कानून में P.L. के रूप में हस्ताक्षरित किया। 2021, c. 114, जिसने सुविधाओं में सुधार, तकनीकी सहायता, कार्यबल विकास समर्थन, और राज्य में बच्चों की देखभाल परिदृश्य के अध्ययन के लिए अनुदान प्रदान करने सहित, कई पहलों के माध्यम से चाइल्ड केयर प्रदाताओं और चाइल्ड केयर कार्यबल का समर्थन करने के लिए संघीय अमेरिकन रेस्क्यू प्लान (ARP) स्टेट और लोकल फिस्कल रिकवरी फंड्स (SLFRF) के \$100 मिलियन को गृहीत किया। NJEDA को सुविधाओं में सुधार और बच्चों की देखभाल प्रदाताओं को तकनीकी सहायता प्रदान करने के लिए अनुदान हेतु \$54.5 मिलियन डॉलर मिले। यह कार्यक्रम बच्चों की देखभाल सुविधा सुधारों का समर्थन करने के लिए वित्तीय वर्ष 2022 के बजट में गृहीत राज्य निधि के \$4.45 मिलियन का भी उपयोग करेगा। चाइल्ड केयर फैसिलिटीज इम्प्रूवमेंट प्रोग्राम के चरण 1 में, मांग के आधार पर \$24.45 मिलियन तक की वृद्धि करने की क्षमता के साथ \$14.45 मिलियन का संयुक्त राज्य और संघीय फंड उपलब्ध है।

प्रोग्राम विवरण

चरण 1 के अनुदान लाइसेंस प्राप्त बच्चों की देखभाल केंद्रों को आंतरिक या बाहरी सुधारों की पूरी लागत को कवर करके उच्च गुणवत्ता वाले शैक्षणिक वातावरण बनाने में मदद करने के लिए हैं। चरण 1 के लिए निधीकरण केवल लाइसेंस प्राप्त बच्चों की देखभाल केंद्रों के लिए खुला है। पंजीकृत फैमिली चाइल्ड केयर प्रोवाइडर्स (FCCs), जो फैमिली चाइल्ड केयर होम के रूप में भी जाने जाते हैं, चरण 1 में निधीकरण के लिए पात्र नहीं हैं।

चाइल्ड केयर सेक्टर के लिए गवर्नर Murphy' (मर्फ़ी) की प्रतिबद्धता के अनुरूप, अनुदान का उद्देश्य न्यू जर्सी के चाइल्ड केयर प्रदाताओं को उनकी चाइल्ड केयर सुविधा में सुधार करने में मदद करना है:

- बाल देखभाल व्यवसायों का समर्थन करने के लिए – जिनमें कई अल्पसंख्यक- और महिलाओं के स्वामित्व वाले व्यवसाय और ऑपच्यूनिटी ज़ोन के पात्र जनगणना पथ शामिल हैं – जिनकी सामान्य रूप से सुविधा सुधार के लिए निधीकरण तक पहुंच नहीं होती है और प्रदाताओं को अन्य उपयोगों के लिए सुविधाओं के लिए समर्पित धन को मुक्त करने की अनुमति देते हैं।
- ऑपच्यूनिटी ज़ोन में स्थित प्रदाताओं के लिए अलग-अलग सेट के माध्यम से, ऐतिहासिक विनिवेश के कारण अधिक आवश्यकता वाले समुदायों के लिए संसाधनों को लक्षित करने के लिए और इसमें यह आवश्यकता शामिल है कि प्रदाता चाइल्ड केयर असिस्टेंस प्रोग्राम से सहायता प्राप्त करने वाले कम आय वाले बच्चों की सहायता करें।
- परिवारों और बच्चों की सहायता करने के लिए व्यवहार्य और उपलब्ध रहने के लिए विकासात्मक- और आयु-उपयुक्त वातावरण को बढ़ावा देने, और COVID-19 महामारी से प्रभावित प्रदाताओं को समर्थन देने के लिए।
- सब्सिडी-योग्य बच्चों के लिए प्रतिपूर्ति दरों को संभावित रूप से बढ़ाए जाने के लिए ग्रेट्रोजी (GNJK), न्यू जर्सी की क्वालिटी रेटिंग और इम्प्रूवमेंट सिस्टम (QRIS) में भाग लेने के लिए प्रदाताओं को नियुक्त करने के लिए।

कार्यक्रम के चरण 1 में उपलब्ध कराई गई कुल अनुदान राशि का 40 प्रतिशत तक ऑपच्यूनिटी ज़ोन के पात्र जनगणना क्षेत्रों में पात्र आवेदकों के लिए आरक्षित किया जाएगा।

पात्रता

चरण 1 के दौरान, केवल लाइसेंस प्राप्त बाल देखभाल केंद्र ही पात्र हैं। आवेदनकर्ताओं को निम्नलिखित मानदंडों पर पूरा उतरना चाहिए:

- न्यू जर्सी डिपार्टमेंट ऑफ चिल्ड्रेन एंड फैमिलीज (DCF) द्वारा 4 जून, 2021 तक लाइसेंस प्राप्त चाइल्ड केयर सेंटर बनें हों और साल में कम से कम 10 महीनों के लिए प्रति दिन छह घंटे या उससे अधिक के लिए पूर्णकालिक देखभाल प्रदान करते हों।
 - आवेदनकर्ता लाभकारी व्यवसाय या गैर-लाभकारी संगठन हो सकते हैं।
- आवेदनकर्ता अपने स्थान के मालिक हो सकते हैं या पट्टे पर लिए हुए हो सकते हैं।
- न्यू जर्सी डिपार्टमेंट ऑफ ह्यूमन सर्विसेज (DHS) चाइल्ड केयर असिस्टेंस प्रोग्राम (CCAP) के माध्यम से समर्थन प्राप्त करने वाला कम से कम एक बच्चा वर्तमान में नामांकित हो, या आवेदन की तारीख से 12 महीने पहले नामांकित किया गया हो।
- न्यू जर्सी के विभागों के साथ अच्छा सामंजस्य बिठा कर रखें:
 - लेबर और वर्कफोर्स डेवलपमेंट
 - पर्यावरण संरक्षण
 - कोषागार (कराधान विभाग)
 - चिल्ड्रेन और फैमिलीज़
 - मानवीय सेवाएं।
- संघीय फंड प्राप्त करने से प्रतिबंधित न हों जैसा कि फेडरल सिस्टम फॉर अवार्ड मैनेजमेंट (SAM) के माध्यम से सूचित किया गया है।
- अगर ग्रेट्रोजी (GNJK), NJ क्वालिटी रेटिंग एंड इम्प्रूवमेंट सिस्टम में पहले से नामांकित नहीं है, तो आवेदनकर्ताओं को NJEDA के साथ अनुदान समझौते को निष्पादित करने के एक वर्ष के भीतर नामांकन करने के लिए प्रतिबद्ध होना चाहिए।
- NJEDA के साथ एक अनुदान समझौते के निष्पादन के बाद कम से कम चार वर्षों के लिए सुविधा सुधार परियोजना के स्थान पर देखभाल प्रदान करने के लिए डिपार्टमेंट ऑफ चिल्ड्रेन एंड फैमिलीज़ (DCF) के साथ अपना लाइसेंस बनाए रखने के लिए प्रतिबद्ध हों।
- आवेदन प्रति DCF-लाइसेंस प्राप्त चाइल्ड केयर सेंटर (लाइसेंस संख्या के आधार पर, जिसका लाइसेंस चाइल्ड केयर सेंटर साइट स्थान स्तर पर दिया गया है) के लिए एक आवेदन और प्रति एम्प्लायर आइडेंटिफिकेशन नंबर (EIN) के लिए दो आवेदनों तक सीमित होंगे।

पात्र उपयोग

NJ चाइल्ड केयर फैसिलिटी इम्प्रूवमेंट प्रोग्राम - चरण 1 के तहत, अनुदान का उपयोग संभावित वास्तविक लागतों, अस्पष्ट लागतों और/या फ़र्नीचर, फिक्स्चर, और उपकरण (FFE) के लिए पात्र सुविधाओं में सुधार के लिए किया जा सकता है। परियोजनाओं में आंतरिक और बाहरी सुधार शामिल हो सकते हैं और योग्य उपयोगों की पूरी सूची [यहाँ](#) पाई जा सकती है। अनुदान के 20 प्रतिशत से अधिक का उपयोग अस्पष्ट लागतों का समर्थन करने के लिए नहीं किया जा सकता है, जो इस कार्यक्रम के लिए वास्तुकार शुल्क, परमिट शुल्क, निर्माण प्रबंधन, माल ढुलाई और शिपिंग वितरण और पर्यावरण मूल्यांकन तक सीमित हैं।

अनुदान में सुविधा सुधार(रों) की पूरी परियोजना लागत शामिल होगी, जिसमें न्यूनतम पात्र परियोजना लागत \$50,000 और अधिकतम पात्र परियोजना लागत \$200,000 प्रति DCF-लाइसेंस प्राप्त चाइल्ड केयर सेंटर होगी। आवेदनकर्ता इस आवेदन में प्रस्तावित विशिष्ट परियोजना(ओं) को निधि देने के लिए बाहरी निधीकरण स्रोतों का उपयोग नहीं कर सकते हैं। अनुदान पुरस्कारों की गणना सुविधा सुधार की उद्धृत परियोजना लागत के आधार पर की जाएगी, साथ ही अतिरिक्त 15 प्रतिशत, जिसे अनुदेयी अनुरोध पर और NJEDA सत्यापन पर, अप्रत्याशित लागत वृद्धि के लिए उपयोग कर सकता है।

सभी सुविधा सुधार परियोजनाओं को न्यू जर्सी डिपार्टमेंट ऑफ़ लेबर रजिस्टर्ड पब्लिक वर्क्स कॉन्ट्रैक्टर्स द्वारा संचालित किया जाना चाहिए, जिन्हें राज्य के प्रचलित वेतन और सकारात्मक कार्रवाई आवश्यकताओं का पालन करना चाहिए और SAM.gov पर पंजीकृत होना चाहिए।

अनुदान राशि

डिपार्टमेंट ऑफ़ चिल्ड्रेन एंड फैमिलीज़ से लाइसेंस प्राप्त प्रति चाइल्ड केयर सेंटर के लिए \$200,000 के अधिकतम पुरस्कार के साथ न्यूनतम अनुदान राशि \$50,000 है, साथ ही एक अतिरिक्त 15 प्रतिशत, जिसे अनुदेयी अनुरोध पर और NJEDA सत्यापन पर, अप्रत्याशित लागत वृद्धि के लिए उपयोग कर सकता है।

आवेदन प्रक्रिया

कार्यक्रम आवेदन के आम जनता के लिए खुलने की तिथि और समय से पहले आओ, पहले पाओ के आधार पर ऑनलाइन आवेदन स्वीकार किए जाएंगे और उनकी समीक्षा की जाएगी। पूरे निधीकरण के समाप्त हो जाने के समय तक या आवेदन शुरू होने की तारीख के तीन साल बाद तक, जो भी पहले हो आवेदन स्वीकार किए जाएंगे।

शुल्क

महामारी और उससे उभरने के दौरान चाइल्ड केयर प्रदाताओं द्वारा अनुभव की गई वित्तीय कठिनाई के साथ-साथ इस तथ्य को स्वीकार करते हुए कि चाइल्ड केयर उद्योग बेहद कम लाभ मार्जिन के तहत संचालित होता है, जिसके लिए अथॉरिटी का कोई भी औपचारिक शुल्क इस निधीकरण तक पहुँचने की बच्चों की देखभाल सुविधा की क्षमता को सीमित कर सकता है, इस कार्यक्रम के लिए अथॉरिटी द्वारा कोई शुल्क नहीं लिया जाएगा।

अतिरिक्त जानकारी

NJ चाइल्ड केयर फैसिलिटीज़ इम्प्रूवमेंट प्रोग्राम - चरण 1 के बारे में व्यापक जानकारी उपलब्ध है www.njeda.com/child-care-improvement-program पर।